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Kniha 3, Kapitola 14, Clanek 14.5.2.1.1

Popis zmény:

Venku bude konfigurace pro rozstfel nasleduijici:

e V jednotlivcich bude jeden stfelec na terCovnici stfilejici na
volnou tercovnici uprostfed strelnice.

e Redukovany 80cm ter¢ s Sesti skérovacimi zénami bude
umistén uprostred terCovnice;
\iednotiveich—stiel or . citerée—t
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e V tymové soutézi bude pouZit jeden ter¢ na tym nebo ffi
80cm terCe v konfiguraci trojuhelniku. Jednotlivi stfelci se
dohodnou v ramci tymu, ktery terC pouziji.

Duvod(y):

V rozstfelu jednotlived u kladkovych lukd o 8. nebo 104. misto po
kvalifikaci je zbyteCné davat Cisté terCe ve stejné konfiguraci
(redukovany 80cm ter€) jako pfi kvalifikaci.

Pouzitim 80cm terCe na volné terCovnici uprostfed strelnice se
zmensSi Cas potfebny na pfipravu rozstfelu a zpfehledni se situace
divakim a strelcum.

Nezbytna zména potiebna k tomu, aby se toto mohlo uskutecnit,
byla odstranit druhou odrazku v ¢lanku 14.5.2.1.1 a nahradit ji
vySe zminénym Cervenym textem.
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